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Vraag Antwoord Scores
Tekst 2
2 A
3 maximumscore 1
Een juist antwoord komt neer op een van de volgende:
— planning
— te weten waar je terechtkomt
— te weten welke mensen je ontmoet
4 maximumscore 2
1 onjuist
2 onjuist
3 juist
Indien drie juist 2
Indien twee juist 1
Indien minder dan twee juist 0
5 B
6 C
7 A
8 maximumscore 2
Twee van de volgende antwoorden die neerkomen op:
— Ze draagt verhullende kleding.
— Ze stelt zich wantrouwend op.
— Ze gaat op bepaalde tijdstippen niet alleen op stap.
— Ze luistert naar raad (van plaatselijke bewoners).
per juist antwoord 1
9 B
10 A
11 maximumscore 2
Een juist antwoord komt neer op:
e weer gaan meedraaien in de maatschappij 1
* hunleven zo inrichten dat ze zo weer kunnen gaan reizen 1
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